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În ultima perioadă, creditele IFN au început să devină din ce în ce mai populare, fiind o
alternativă pentru clasicele credite bancare. Totuși, între cele două tipuri de împrumuturi există
o serie de diferențe destul de mari. Așa că înainte de solicita un credit IFN online, ar fi bine să
te documentezi și să înțelegi ce prevede un astfel de împrumut, pentru a face o alegere corectă.

         Cum funcționează un IFN?
  

   Cu siguranță ai mai auzit până acum de IFN-uri, pentru că în ultima perioadă, acest model de
business a evoluat extrem de mult. Aceste instituții financiare nebancare își desfășoară
activitatea în condiții legale, însă, toate operațiunile lor sunt reglementate de lege. În general,
oamenii apelează la IFN-uri pentru credite rapide, atunci când au nevoie urgentă de bani,
pentru a-și acoperi datoriile. Iar IFN-urile oferă împrumuturi cu valori modice, într-un mod rapid,
fără să impună prea multe condiții.

     Ce este un credit IFN?
  

   Ai datorii urgente de achitat și ai nevoie de un împrumut rapid? Un credit IFN s-ar putea să fie
cea mai bună soluție, deoarece condițiile de creditate sunt mult mai accesibile, decât în cazul
creditelor bancare. Spre exemplu, dacă optezi pentru creditul IFN prin Viaconto , poți aplica
doar cu buletinul, fără să fie nevoie să depui și alte documente. De asemenea, pentru creditele
IFN nu sunt necesare garanții, giranți sau alte acte. Astfel, creditul se obține rapid, iar contractul
se încheie direct online. 

  

    

  

 1 / 3

https://www.viaconto.ro/credit-ifn-de-ce-sa-il-alegi-care-sunt-conditiile
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   Atunci când ai nevoie de o sumă mică de bani și nu vrei să te împrumuți la prieteni, un IFN
poate fi chiar un real ajutor. Tot ce trebuie să faci este să completezi un formular rapid și să
aștepți aprobarea, pentru a primi banii în cont. IFN-urile oferă credite mult mai rapid decât
băncile, și te scutesc de timpul petrecut la ghișee și de întregul proces birocratic, în care trebuie
să depui o mulțime de documente.

     Cum poți accesa un credit IFN
  

   Pentru a solicita un împrumut IFN trebuie să ai în primul rând vârsta de 18 ani împlinită, un
cont cu card bancar activ și o bună conexiune la internet. 

  

    Tehnologia a avansat extrem de mult, așa că toate IFN-urile acordă acum credite în mediul
online. Iar avantajul este acela că un astfel de credit se obține în etape simple și că procesul nu
durează foarte mult. 

  

   Prima etapă ar fi aceea în care solicitantul se înregistrează pe site-ul unui IFN. În cadrul
procesului de înregistrare, acesta trebuie să își introducă datele personale, un username și o
parolă, pentru a se putea conecta apoi la profilul de utilizator. După ce datele sunt verificate de
IFN, profilul solicitantul este activat.

  

   Apoi, solicitantul poate completa o cerere de creditare online, în care va trebui să menționeze
mai multe informații, inclusiv valoarea și termenul de rambursare. După finalizarea acestei
etape, este generat automat un contract, conform cererii de creditare.

  

   Dacă IFN-ul aprobă acest contract, împrumutul este virat în contul solicitantului, într-un timp
extrem de scurt, uneori chiar și în câteva ore.

     Cum poți rambursa un credit IFN?
  

   Atunci când optezi pentru un credit IFN, trebuie să știi că rambursarea acestuia se face în
aceeași monedă în care a fost acordat, fără să fie impuse anumite taxe sau impozite. Iar în
ceea ce privește metodele de rambursare, acestea sunt multiple. Spre exemplu, poți opta
pentru plata online, utilizând un card de debit și numărul contractului de credit. O altă variantă
ar fi transferul bancar, care este convenabil și sigur, însă poate aduce costuri extra, în funcție
de comisioanele percepute de bancă. De asemenea, unele IFN-uri au terminale disponibile
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unde poți achita ratele, lună de lună. Iar unele IFN-uri chiar pot ridica plata de la domiciliu, însă
această metodă poate fi mai costisitoare.

  

   Un alt lucru important de reținut este faptul că valoarea creditului poate fi rambursată anticipat
în totalite, în orice moment, fără că IFN-ul să perceapă vreun comision în plus.

     Ce costuri implică un credit IFN?
  

   La orice bancă ai de plătit o dobândă și comisioane, cum ar fi cele de acordare, de asigurări,
de administrare, dar și cele pentru deschiderea sau închiderea conturilor. Însă, la IFN-uri ești
scutit de toate aceste comisioane și taxe pentru creditul acordat. De asemenea, nu există nici
taxe în ceea ce privește analiza dosarului. Totuși, este nevoit să plătești dobânda lunară, care
diferă în funcție de perioada de rambursare, dar și de valoarea creditului. 

  

    

  

   În cazul în care nu poți achita creditul la timp, va trebui să plătești o dobândă penalizatoare.
De asemenea, în cazul în care îți dorești amânarea ratelor, va trebui să plătești o taxă specială,
care se adăuga pentru fiecare zi de prelungire a termenului.

  

    

  

   În concluzie, creditul IFN este cea mai bună soluție atunci când ai nevoie urgentă de bani.
Aplici rapid cu buletinul, iar banii îți intră în cont în doar câteva ore. Însă, înainte de aplica
pentru un astfel de împrumut, ar fi ideal să te documentezi și să cauți mai multe oferte.
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